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      Csapataink eredményei - 2010. március 31-április 7.: 

 

U18(’92/’93) felkészülési mérkőzés, - 2010.03.31.  17.30 óra     

Telki, MLSZ edzőközpont – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző                                               

 
ELSŐ OSZTÁLYÚ TAPASZTALATSZERZÉS 

 
Asker FC U16 (norvég) – Tabáni Spartacus (MTK Budapest) U18 2-2 (2-1) 

G: Királyvölgyi (2) 

 

Akay (Szakács) –  Garancsy (Oláh), Pataky (Kaslasi) Konecsni, Sárosi –  

                              Királyvölgyi (Szűcs) Koltai (Balázs B.) Farnadi (Jákó) Németh G. (Szőnyei) –   Kosik 

(Neidert) Bede – Fazekas (Simon)  

 
 Az erőltetett bajnoki menetelés közben ritkán játszik csapatunk edzőmérkőzést. Valami nagyon csábító ajánlat kell 
ahhoz, hogy ez megtörténjen. Ez a mostani lehetőség, pedig igencsak ilyen volt. Magyarország legmodernebb 
edzőközpontjában, Telkiben hívta ki csapatunkat egy norvég U 16-os csapat. Csípős hidegben, nagy szél kíséretében kezdődött 
a találkozó. Melynek az 5. percében előnybe kerültünk. Egy jó baloldali beadást nézett el kissé a kapusuk és a szemfüles 
Királyvölgyi élt is a kínálkozó lehetőséggel és a kapuba helyezett! (0-1) Ezek után is fölényben maradtunk és sok helyzetet 
alakítottunk ki. Királyvölgyi könnyedén duplázhatott volna, de Németh Gabó remekül középre centerezett labdáját az üresen 
tátongó kapu mellé fejelte. Ennél is közelebb járt a gólhoz Konecsni Bence, aki egy szöglet után a felső lécre bólintott. Sőt 
ekkoriban a kapusuk is bemutatott 2-3 igen nagy védést. Ám ahogy ez meg van írva: ha a helyzetek itt kimaradnak, ott gól 
következik. Egy előre vágott labda talált utat a középső védőink fölött és a kilépő norvég csatár higgadtan egalizált. (1-1) 
Ekkoriban sokkal kiegyenlítettebb játék folyt, és sajnos el kell ismerni a földön történő labdajáratásban ellenfelünk dominált. 
Vezető góljukat mégis egy pontrúgás szituáció előzte meg. Egy élesen középre lőtt szögletnek alászaladt kapusunk és a 
mögötte lévő tömegből egy norvég ugrott a legmagasabbra és immár hátrányban voltunk. (2-1) A félidő vége előtt még egy 
hatalmas Akay bravúrt jegyezhettünk fel. Amivel kapusunk életben tartotta győzelmi esélyeinket, ám a védésbe belesérült. 
Reméljük mihamarabb rendbe jön. Jobbulást neki! A második játékrészre kicsit pörgősebb és keményebb játékot kértem. Mivel 
a 60. percben szinte sorcsere következett a pályán lévőknek negyed órát kellett még mozgósítani erőtartalékaiból. Ez 
szerencsére sikerült és elég nagy nyomás alá helyeztük a skandináv csapatot. Aztán a balszélen megugró Királyvölgyi lefutotta 
védőjét és okosan a kapus mellett a bal alsóba helyezett. (2-2) Nagyon örülök neki, hogy Krisz megtalálta góllövő cipőjét és 
remélem, hogy ez a bajnoki meccsekre is igaz lesz. A mérkőzés hátra lévő perceiben inkább mezőnyjáték és küzdelem folyt, 
igazi nagy ziccer már nem akadt, így maradt az eldöntetlen eredmény.  
 

Összegzésként:  Egy átlagosan két évvel fiatalabbakból álló csapat ellen illik győztesen elhagyni a pályát. 

Ez tény! Ellenfelünk felnőtt csapata áprilistól a norvég III. osztályban szerepel, a ’94-es korosztály eme 

csapata pedig a korosztályos (G16) országos 2. osztályban, ami meg is mutatkozott szervezettségükön és 

akaratukon. A lejátszott 90 percet úgy osztanám fel, hogy 45 percig mi, 30 percig ők domináltak, a 

maradék 15 percben, pedig egyik csapat sem tudott a másik fölé kerekedni. A számszerű eredmény, akkor 

billent volna a javunkra, ha az elején szerzett gyors gól után meglévő lélektani fölényünket, és az akkor 

kialakított 3- 4 nagy gólhelyzetünket gólra tudtuk volna váltani.  

 



 

 

Kapott góljaink ismét egyéni hibákból születtek, amik arra utalnak, hogy a koncentrációnkon még van mit 

csiszolni. Mindenesetre a látottakkal nagyrészt elégedett voltam. Külön kiemelném, hogy ellenfelünk 

nagyon sportszerű és jól felkészített csapat volt, akik ellen élmény volt játszani. 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U18(’92/’93) bajnoki mérkőzés, MLSZ U19 II. osztály „A” csoport, 20. forduló - 

2010.04.03.  11.00 óra    

XIV.Kövér Lajos utca – műfüves nagypálya, 2x45 perc,  40 néző                                               

 
EZ TÉNYLEG KÖZEL VOLT 

 
MTK Budapest U18 – FC Fehérvár  U18      1-3 (0-2) 

G: Királyvölgyi 

 

Szakács 6 – Neidert 4, Sárosi 6, Konecsni 6, Bede – Fazekas 6 –  

                    Királyvölgyi 5, Farnadi 5,  

                    Szőnyei 4 (Simon 3), Koltai 5, Németh G. 6 – Kosik 5 (Kaslasi 0) 

 
 Ősszel egyik legnagyobb élményünket szereztük Fehérváron, ahol remek körülmények között, jó mérkőzést játszottunk 
a Videoton gárdájával. Most hazai környezetben igyekeztünk még jobban megnehezíteni ellenfelünk dolgát. Az elején nagyon 
fegyelmezetten és masszívan visszaálltunk és az ebből kínálkozó lehetőségekből próbáltunk kontrákat vezetni. Az elején a 
vendégek rengeteget birtokolták a labdát, ám a passzaik nagyon távol jártak a kapunktól, így igazából nem okoztak nehéz 
pillanatokat. Aztán minden előzmény nélkül hátrányba kerültünk, mivel középpályásuk egy hihetetlenül jó ütemű és pontos 
átadással szöktette a jobbszélsőt, akinek centerezése után gólt szereztek. (0-1) Ez most egy olyan gól volt, amire meg kell 
emelni nem létező kalapunkat, mivel nagyon jó ütemben, szépen játszották le a szituációt és végre nem egy nagy egyéni hiba, 
előzte meg ellenfelünk találatát. A gól hatására nyílván kijjebb kellett merészkednünk, így már mezőnyben is kiegyenlítettebb lett 
a labdabirtoklás. Aztán egy szépen végigvitt akció végén, Kosik Gergő a kapussal találta szembe magát. Az utolsó védő, aki 
még esélyes lett volna utolérni őt elesett, így tényleg óriási lett a ziccer. Sajnos Gergő még kevés alkalommal került ilyen 
szituációba, mivel nincs fél éve, hogy futballozik. Ennek ellenére nagy bravúrra késztette a vendég kapust, ám a hőn áhított 
egalizáló találat elmaradt. Kár érte, de biztos vagyok benne, ha Gergő továbbra is ilyen lelkesen fog teljesíteni, akkor 
hamarosan már megold ilyen „kiélezett” helyzetet is. Ezek után megint lecsillapodott a meccs és a mezőnybeli gyürkőzésé volt a 
főszerep. Ám sajnos egy perccel a vége előtt egy középre adott labda után, kétgólos hátrányban voltunk. A gólvonalra 
visszafutó három védőnk és kapusunk között valahogy utat talált a labda a hálóba, így a félidei állás 0-2 volt. A szünetben, arra 
kértem a fiúkat, hogy ugyanilyen odaadással és harcosan vegyék fel a küzdelmet, de támadásban immár bátrabban kellett 
fellépnünk. Fontos volt, ha szerzünk egy találatot, akkor még bármi lehetett volna, de ha kapunk, akkor akár az oly sokszor 
eljövő „összeomlás” is fenyegetett. Szerencsére az első verzió lépett életbe, mivel hosszas kísérletezés után Királyvölgyi fejese 
a kapufáról pattant a gólvonal mögé. (1-2) A hatalmas öröm új erőt adott csapatunknak és az utolsó negyed órára úgy 
fordultunk, hogy esélyünk maradt a pontszerzésre. Sőt! Egy remek beadás után Konecsni elől mentett óriásit a vendég kapus, 
majd Bence egy szöglet után ismét nagy helyzetbe került, de a fejese a kapu mellett hagyta el a játékteret. Tovább támadtunk 
előbb, Bede-Fazekas, majd Németh Gabó hatalmas szabadrúgásai után ismét a vendég kapus brillírozott. A legvégére 
Sárosiból középcsatár lett, ám az átszervezés végül megbosszulta magát, mert a 92. percben egy kontra után a Vidi lezárta a 
meccset! (1-3) 
 

Összegzésként:  Majdnem… de most tényleg majdnem… Rossz volt látni, ahogy a srácok jobban össze 

voltak törve az öltözőben, mint egy 7-0-ás meccs után. Mindenesetre én büszke vagyok rájuk, hogy ennyi 

kudarc után még tudunk ilyen élesen, és – mondjuk ki bátran – jól játszani. Valamint azt se feledjük, hogy 

az ellenfelünk a jelenlegi NB 1-es listavezető, velünk egykorú ifistái voltak. Ellenük szerzett majdnem 

pontot egy csapat, mely játékosai kicsit nehezebb körülmények között jutottak el eddig a meccsig, mint a 

végül győztes fehérváriak.  

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
                                        MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-19 II.oszt. Közép A. csoport  (’92/’93) 
 
A bajnokság állása a 20. forduló után – 2010.04.04. 

 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Bp.Honvéd  U18 20 16 4 0 57 15 52 

2. III.ker.TUE UPE 20 14 1 5 61 28 43 

3. Vasas SC  U18 20 13 4 3 56 26 43 

4. Újpesti TE   U18 19 12 3 4 45 29 39 

5. TASK Tatabánya 20 11 2 7 54 40 35 

6. Dunaújvárosi VSI 19 11 2 6 47 33 35 

7. Vác VLSE 20 10 4 6 58 30 34 

8. Ferencvárosi TC U18 20 9 4 7 36 31 31 

9. BKV Előre SC 19 8 5 6 44 40 29 

10. Csepel FC 20 8 2 10 34 30 26 

11. Újbuda TC 20 7 1 12 34 45 24 

12. Budaörsi SC 19 6 1 12 30 47 19 

13. REAC 20 5 4 11 29 34 19 

14. Fehérvár FC  U18 20 4 4 12 26 40 16 

15. Tabáni Spartacus (MTK) U18 20 0 0 20 11 130 0 

16. Láng FC – törölve!        

 

Edző: Egyházi Gergely 

                                       
 

U16(’94) bajnoki mérkőzés, MLSZ U17 II. osztály Közép „A” csoport, 20. forduló - 

2010.04.03. 13.00 óra                                                                                                   
XIV.Kövér Lajos u. - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző        

                                         
JÓL KÜZDÖTTÜNK     
 
Vezette: Vida Gábor (Mocsári Tamás, Rábel Alfréd) /5/                                                                                       

Tabáni Spartacus (MTK Budapest) U16 – Fehérvár FC U16          0-2 (0-1)                                            

G: - 

 

Máté (5.5) – Varga (6), Lakatos (6), Szabó (6), Bea (6) – Bula (6), Jákó (6) –                                            

Rigó (5), Balázs (0), Molnár (4) - Novák (4.5) 

 

Cs: 24’ Balázs helyett Dallos (5), 46’ Molnár helyett Bíró (5), Bula helyett Magyar (5.5), 56’ Rigó helyett 

Floidl (4.5),71’ Bíró helyett Lorenz (5.5), 80’ Varga helyett Danielisz (0), 82’ Magyar helyett Hujber (0) 

 Hiányzók: Chorfi (sérülés), Udrea (sérülés), Gáspár (sérülés), Mérei (sérülés), Zsila (utazás) 

 
És lőn megjelentek MTK-s barátaink, szám szerint heten, mint a gonoszok. Sosem látott tumultus lett a kispadon, illetve csak lett 
volna, ha mindenki játékjogát én felügyelem, de ez korántsem volt így. A kölcsönjátékosokat Ubrankovics Mihály edzőkollégám 
dekáztatta, kocogtatta persze másodpercre pontosan, még a két (a hétből) kezdőbe kapott játékos is külön végezte a 
bemelegítést tőlünk. Hát nem tudom! Szóval mondhatnánk némi iróniával, hogy egységben az erő, de ne tegyük! Nyílván meg 
kell érteni, hogy ők egy nappal korábban bajnokiztak, így ez csak levezetés lehet a számukra, de jelentős segítséget valahogy 
úgy érzem most sem kaptunk, még úgy sem, hogy a keret 40%-át ténylegesen eredeti (95-ös) MTK játékos alkotta.  

 
Az első félidőben Bulán lehetett látni, hogy jó játékos, Molnár észrevehetetlen volt, a helyzetét csúnyán elrontotta. Majd jött Bíró, 
aki eddig nem nyűgözött le minket (finoman szólva), majd Magyar stabilitást adott a csapatnak, Lorenz 20 perc alatt 
megmutatta, hogy labdarúgó, Danielisz és Hujber pedig sajnos keveset játszott, mert, hogy ők kiemelkedő játékosok. 

 
Összetettük, felállítottuk a csapatot, az öltözőben kifejezetten jó hangulatban teltek a mezkeresés – találás, szónoklásom percei. 
A pályán aztán a 12’ percig kiválóan tartottuk magunkat, ekkor egy bődületes 23 méteres balról elvégzett szabadrúgásgóllal 
vezetést szereztek a fehérváriak. Addig maximum elviselhető nyomás volt rajtunk, pont rosszkor (mikor jön jól persze) jött a 
parádés pontrúgás. A 24. percben aztán újabb fájó esemény történt, a bokáját hosszú napok óta fájlaló Balázs (ezen a meccsen 
csapatkapitány) lekéredzkedett a pályáról.  
 
 



 
 
Az is bravúr volt, hogy ennyit tudott játszani, ő megtett mindent azért, hogy minél többet a (mű) füvön tartózkodjon. A következő 
említésre méltó esemény a kölcsönjátékos Molnár Péter 6 méterről melléfejelt labdája volt, ami egy kiváló jobboldali beadás 
után alakult.  
 
A félidőben már csak a küzdelem, a stabilitás volt jellemző a játékra, említésre, leírásra közvetlenül méltó esemény nem történt. 
A második félidőben maradt a játék képe. Fehérvári viszonylagosan több labdabirtoklás, MTK (Tabán) vártartás. A 65. percben 
aztán egy 22 méteres lövés akadt be a hátráló és vetődő Máté Norbert mellett a kapunk jobb oldalába. Nálunk Jákó (volt egy 
távoli bíztató lövése) kreativitását szerettük volna ötvözni a beállt játékosokkal, de ez csak részben sikerült. Az utolsó tíz percre 
beállt kiemelt egyéneknek igazából kevés idejük maradt az eredmény visszahozására (majd ők eldöntik..), de hát persze ez 
azért nem olyan egyszerű dolog mégha egygólos hátrányban lettünk volna is. A Fehérvárnak voltak még veszélyes lövései, de 
vagy blokkoltuk őket, vagy ezek eleve elkerülték (volt hogy a keresztléc felső éle segített) a kapunkat. 
 

Összegezve: A gólok, ha egyenként, külön nézzük őket, elkerülhetőek lettek volna, de meg kell jegyezni 

reálisan, hogy a Fehérvárnak több gólszerzési esélye volt. Szerintem ki lehetett volna védekezni, húzni 

egy kis szerencsével, illetve ilyen szabadrúgással sem találkozik minden nap az ember, mint amilyet 

láttunk a vendégektől. És az is biztos, hogy 0:1 –es állásnál óriási lehetőségünk volt az egyenlítésre. 

Mérkőzést befolyásoló tényező volt (B.B) az újabb sérülésünk, a meglévő maradi játékosokat meg még 

nem is említettem. Küzdöttünk, hajtottunk, nem adtuk olcsón a bőrünket, felemelt fejjel mehettünk az 

öltözőbe a találkozó végén. 
 

                                        MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-17 II.oszt. Közép A. csoport  (’94) 
                                                                                 
A bajnokság állása a 20. forduló után – 2010.04.04.                               
 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Bp.Honvéd  U16 20 17 3 0 105 4 54 

2. Vác VLSE 20 16 1 3 100 23 50 

3. Vasas SC  U16 20 15 3 2 66 20 48 

4. TASK Tatabánya 20 15 1 4 66 27 46 

5. Ferencvárosi TC  U16 20 12 6 2 37 17 42 

6. III.ker.TUE UPE 19 12 4 3 50 23 40 

7. REAC SI SE 20 9 3 8 42 40 30 

8. Fehérvár FC U16 20 8 0 12 32 44 24 

9. Újpesti TE  U16  19 6 3 10 32 36 21 

10. Csepel FC 19 5 3 11 29 42 18 

11. Budaörsi SC  19 4 3 12 26 79 15 

12. Dunaújvárosi VSI 19 4 2 13 24 61 14 

13. Újbuda TC 18 1 5 12 23 66 8 

14. BKV Előre SC 19 2 1 16 30 86 7 

15. Tabáni Spartacus (MTK) U16 20 2 1 17 17 110 7 

16. Láng FC – törölve!        

 

Edző: Grőb Ákos 
 

 

U15(’95/’96) bajnoki mérkőzés – MLSZ, Serdülő U15 II.osztály,Közép”C” csoport, 18. 

forduló - 2010.04.02.  11.00 óra 
Esztergom, Gőzhajó utca 3. – füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 
 

A TÖREKVÉSEINK EZÚTTAL KEVÉSNEK BIZONYULTAK 

 

Esztergom SC – BEAC-Tabáni Spartacus SKE     2 - 0 (1 - 0) 

G: - 

 

Csordás (5) – Klacsák (6), Erdősi (6), Nagy (5), Jámbor (5) –  

                      Zemplényi /csapatkapitány-helyettes/ (6), Fritz (6) –  

                      Pereg (4), Hőgye (4), Dékány (5) – Bálint (5)  

Cs:: Almási Á. Z. (4), Jobbágy (4), Ormos /csapatkapitány/ (5), Rendek (5) 

 
 



 
 
 
Az iskolai tavaszi szünet első napjának délelőttjén Esztergomba látogattunk azzal a céllal, hogy a Magyar Labdarúgó 
Szövetség, Serdülő U15 II. osztály, Közép „C” csoportos bajnokság 18. fordulójából előrehozott mérkőzésen megállítsuk a 
tavasszal még veretlen Esztergom SC-t. Budapestről, a Czakó utcai pálya mellől a párunkkal, az U13-as korosztállyal együtt, a 
külön erre az alkalomra bérelt autóbusszal 8.40 körül indultunk, és 10.00 körül érkeztünk a határ menti településre. Ennek a 
találkozónak a külön érdekessége, hogy 2009. szeptember 5-én (szombat 10.00) elmaradt a rossz időjárási körülmények miatt. 
Később, 2009. november 21-én (szombat 16.00) aktuális ellenfelüket a pályaválasztói jog felcserélésével Budapesten fogadtuk 
(akkor 0 – 0 lett a végeredmény), így most tavasszal ismét az esztergomiak voltak a pályaválasztók. Ami az összecsapást illeti, 
11.00-kor, borús, igen hűvös időjárási körülmények mellett veselkedtek egymásnak a felek mintegy 50 néző előtt. Az igen rossz 
minőségű, több helyen mély talajú füves pályán az első percekben fontos szituációkban hibáztunk. Egy alkalommal, a támadó 
térfélen Zemplényi adott be egy labdát a jobb oldalról. A tökéletesen középre lőtt labdát Bálint középről, 4-6 m-ről, 
centiméterekkel fejelte a kapu jobb oldali kapufája mellé. Nem sokkal ezt követően, a 6. percben gólt kaptunk. A védekező 
térfélen, a büntetőterületen belülre érkező labdát röviden és középre szabadítottuk fel, az érkező hazai játékosnak viszont 
sikerült mellre vennie, majd 18-20 m-ről belőnie a kapunk jobb alsó sarkába (1-0). Az első félidő hátralévő részében sokkal 
többet birtokoltuk a labdát, de kevés volt az ötletesség és a vállalkozó kedv, így igazán veszélyes gólhelyzetet nem is tudtunk 
kialakítani. A második játékrész elején helyenként már „felcsillant a remény”, hogy sikerül kiegyenlítenünk, de igazi átütőerő 
továbbra sem volt a játékunkban. Csapatunk edzője, Wágner Ádám, folyamatos cserékkel (Almási Á. Z., Jobbágy, Ormos és 
Rendek) próbált némi frissességet vinni a támadásainkba, továbbá a 4 védős rendszerről 3 védősre álltunk át, így Nagy is 
feljebb léphetett. A 60. percben mégis ellenfelünk növelte az előnyét. A védekező térfél közepén védőink között kilépett az egyik 
esztergomi játékos, aki a bal oldalon felfutó társát játszotta meg lesgyanús szituációban. A labdát kapó játékos 7-9 m-ről a 
kapunk bal alsó sarkába passzolta a labdát. (2-0)A hátralévő, nagyjából 20 percben leginkább szabadrúgásokból szépíthettünk 
volna, de egyik pontrúgásunkban sem volt pontosság. A mérkőzés krónikájához tartozik, hogy a 46. percben Fritz lökdösődésért 
sárga kártyás figyelmeztetésben részesült. Szóval, 2 – 0-s vereséget szenvedtünk a táblázat jelenlegi 2. helyezettjétől. 
 

Wágner Ádám nyilatkozata: „Bálint első percekben kimaradt, fejjel végrehajtott próbálkozása, és a nem 

sokkal azt követően, a 6. percben kapott gól teljes mértékben meghatározta a további játékunkat, sajnos. A 

hátrány tudatában jó ideig nem váltottunk ritmust, amikor meg rájöttünk, hogy az addig mutatott 

teljesítményünk kevésnek bizonyul, a játékosság helyett a brusztolást és a kapkodást választottuk. A 

második félidőben a beérkezett cserejátékosok adtak ugyan némi lendületet a csapatnak, de az 

esztergomiak 60. percben elért újabb találata eldöntötte a 3 pont sorsát. Ma leginkább a középpályás 

játékunk volt gyenge, és a rossz minőségű talajhoz is képtelenek voltunk alkalmazkodni. Nem szabad 

sokáig csüggedni, ugyanis jövő héten az aktuális 1. helyezett Budaörsi SC-t fogadjuk. Addigra 100%-ig 

koncentrált és motivált, önmaga és csapata tudásában biztos, vállalkozó kedvű játékosokat szeretnék 

pályára küldeni, mert csak ily’ módon sikerülhet újabb meglepetést okoznunk!” 

 

Hajrá Tabán! 
 
                                   MLSZ SERDÜLŐ BAJNOKSÁG U-15 II. oszt. Közép C. csoport  (’95/’96) 
                                                                                 
A bajnokság állása a 18. forduló után – 2010.04.04.                                 
 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Budaörsi SC 15 13 1 1 73 11 40 

2. Esztergom SC 15 11 2 2 59 10 35 

3. Bolha FTSE Tárnok 13 10 2 1 57 13 32 

4. Tabáni Spartacus 14 7 4 3 36 22 25 

5. Csepel Hungary Club ’94 12 5 4 3 38 25 19 

6. III.ker. TUE UPE 14 5 3 6 27 25 18 

7. Dunakanyar SE 13 4 3 6 29 20 15 

8. Vecsés FC 15 4 2 9 32 59 14 

9. Szigetszentmiklósi TK 14 4 1 9 20 66 13 

10. Soroksár SC 15 3 2 10 26 54 11 

11. TASK Tatabánya 15 3 1 11 28 79 10 

12. Láng FC      - törölve!        

13. Dorogi FC   -  visszalépett!        

 

Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 
A ’95/’96-os csapat weboldala elérhető itt :  www.tabanispartacusske9695.freewb.hu   

 

 

http://www.tabanispartacusske9695.freewb.hu/


 

 

U13(’97) bajnoki mérkőzés, MLSZ U13 II. osztály Közép „C” csoport, 18. forduló - 

2010.04.02.  13.00 óra    

Esztergom, Gőzhajó u. 3. – füves nagypálya, 2x35 perc, 30 néző 

 

Esztergom – Tabáni Spartacus          3-3 (1-1) 

G: Csicsely (3) 

Gólpassz: Vértes (2), Balogh 

 

Kapusok:   Sóvári, Csarankó 

Játékosok: Gallwitz (5), Tolvaj (6), Klinger (5), Hőnich (4) - Szalai (6), Hajas (4), Lénárd (5) -  Balogh 

(5), Vértes (7), Csicsely (9)  

                  Gyebnár (-), Horváth (5) 

Hiányzók: Prószéky (isk.jegy), Lukász (isk.jegy), Mensáros (isk.jegy), Mesterházy (isk.jegy), Laczkó 

(isk.jegy), Csillag (sérülés), Krepuska (sérülés), Bavay (betegség), Seidl (betegség), Bagdy 

(egyéb). 

                   

Mérkőzéselemzés: 

 
 Sajnos az esztergomi mérkőzést rossz előjelekkel vártuk, hiszen a csapat gyenge tanulmányi eredményei miatt, három 
cserével vágtunk neki a kalandosnak ígérkező mérkőzésnek. A körülményekhez még hozzátartozik, hogy egy Czakó pályánál 
rosszabb minőségű játéktér várt minket, ami egyáltalán nem kedvezett a földön tartott, kombinatív játékunknak. 
 A borzasztó körülményekhez, az első félidő 20. percéig remekül alkalmazkodott a csapatunk, mert uralta a játékot, 
illetve a 15. percben a vezetést is megszerezte. A 20. percben Vértes jól ugratta ki Baloghot, de a labda centikkel elgurult a bal 
sarok mellett. Ezután ellenfelünk „kick and go” stílusával, valamint a játékvezető segítségével, beszorított minket a kapunk elé. A 
nyomásra sajnos nagyon rosszul reagáltunk, ami két dologban mutatkozott meg: 1) a középpálya túlságosan visszahúzódott a 
védelem vonalába, és (főleg a baloldalon) pontatlan, kapkodó játéka miatt nem tudtuk birtokolni a labdát, 2) a túlságosan 
mélyen játszó középpálya következtében, a támadóink és a csapat többi tagjai között kialakult egy 20-25 méteres sáv, ahol a 
felrúgott, illetve kivágott labdákat rendszerint ellenfelünk szerezte meg. A pontatlanságot tovább fokozta, hogy a labda 
megjátszásánál, játékosaink, nem is igyekeztek ember felé továbbítani a játékszert, így esélyünk sem maradt támadások 
indítására. A védelem, valamint a középpálya bal oldalán kialakult gyenge teljesítmények miatt, a 25 perctől fogva, a saját 
térfelünkön vesztettük el a labdákat, ami tovább fokozta ellenfelünk fölényét. Mindezek következtében, a 34. percben egy 
szöglet utáni rossz felszabadítást követően, ellenfelünk egyenlíteni tudott. 
 A második félidőben minden ott folytatódott, ahol abbamaradt. Ellenfelünk minden pozícióból kapunk elé rugdosta a 
labdát, amit fiaink nem igazán tudtak semlegesíteni, így minden felívelésben benne volt a gólveszély. Majd jött, ami ilyenkor 
minden vidéki mérkőzésen általában jellemző, a bírói segítség. Ellenfelünk rengeteg szabadrúgást kapott, jogos és jogtalan 
helyzetekből, ami miatt csapatunk lelkileg megtört, és nem mert a párharcokba keményen, határozottan fellépni. A folyamatos 
szabadrúgások, a 10. percben már kétgólos előnyhöz jutatták az esztergomi csapatot, hiszen a nagy lövő erővel rendelkező 
játékosok két lövése is a léc alatt landolt, amit Sóvárinak esélye sem volt hárítani. A döbbenet és zavarodottság után jött a nagy 
feltámadás. Vértes középpályára visszalépett, így a középpálya jobban tartotta a labdát, és újra lehetőségeink adódtak 
támadóink megjátszására. Szalai játéka is feljavult, aminek következtében átvettük az irányítást, és visszaállítottuk 
játéktudásunkból fakadó dominanciánkat. Az 50. percben egy Horváth, Vértes, Csicsely összjátékot követően megtörtük a 
gólcsendet, és a hajrá előtt egy gólra csökkentettük hátrányunkat. Nagy rohanás, és akarat nyilvánult meg a pályán, ami esélyt 
adott számunkra, akár még az eredmény megfordítására is. A 20. perc után, a 65. percben újra megjátszhatóvá tette magát 
Balogh, és labdaátvétel után gólhelyzetbe hozta Csicselyt, aki klasszikus mesterhármasával egalizálta a mérkőzést. A hátralévő 
5 percben teljesen beszorítottuk az esztergomi csapatot, de nem sikerült megszerezni a vezetést. 
 

 Összegezve: E mérkőzés hosszútávon rengeteg előnnyel járt számunkra, mert gyerekeink sok 

tapasztalattal térhettek haza, hiszen ízelítőt kaptak egy forró hangulatú vidéki mérkőzés hangulatából, 

valamint a szoros eredménynél megnyilvánuló játékvezetés stílusával. Még két tanulság: 1) vidéken akkor 

tudunk nyerni, ha minél előbb 2-3 góllal eldöntjük a mérkőzést, amivel ellenfelünkben tudatosítjuk, hogy 

esélyük sincs a győzelemre, 2) a játékban szerzett dominanciát nem szabad átadni az ellenfélnek, és a lelki 

szilárdságot meg kell tartani, még akkor is, ha a játékvezető és az ellenfél is igyekszik minket lelkileg 

megtörni. Mindent figyelembe véve, véleményem szerint, hasznos, jó mérkőzést játszottunk, rengeteg 

tapasztalattal, ahol gyerekeink a hajrában megmutatták, mélyen rejlő, igazi, győztesekre jellemző 

mentalitásukat. Utánpótláskorban a jövőre nézve mindezek többet érnek, minden győzelemnél. 

 

Hajrá Tabán! 
 
 



 

 
                                       MLSZ SERDÜLŐ BAJNOKSÁG U-13 II. oszt. Közép C. csoport  (’97) 
                                                                                 
A bajnokság állása a 18. forduló után – 2010.04.04.                                
 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Budaörsi SC 15 14 1 0 127 6 43 

2. Szigetszentmiklósi TK 14 12 0 2 65 16 36 

3. Tabáni Spartacus  14 8 5 1 59 15 29 

4. TASK Tatabánya     15 8 2 5 47 39 26 

5. Csepel Hungary Club ’94 12 8 1 3 44 15 25 

6. Vecsési FC 15 8 0 7 61 50 24 

7. Esztergom SC 14 5 3 6 30 33 18 

8. Soroksár SC  15 4 2 9 49 60 14 

9. Dunakanyar SE 13 3 1 9 33 70 10 

10. III.ker. TUE UPE 14 3 1 10 26 63 10 

11. Bolha FTSE Tárnok 13 2 0 11 13 88 6 

12. Láng FC - törölve!        

13. Dorogi FC    -  visszalépett!        

 

Edző: Helm Tamás 

                                   

A ’97-es csapat weboldala elérhető itt:  www.taban97.sokoldal.hu  . 

 

 

U12(’98) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12/1.csoport, 2. fordulóból elhalasztott mérkőzés - 

2010.03.31.  16.00 óra   
XVIII. Tövishát u. 8. -  füves ¾-ed  pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc,  50 néző   

 
REMÉNYTELI JÁTÉK ÉS EREDMÉNY 

 

Airnergy FC U11 - Tabáni Spartacus SKE    1-3  (0-2) 

G: Ács, Bayer, Székely 

 

Keret: Gundel-Takács - Ács, Gyebnár, Laczkó, Bayer, Kozma, Székely, Ninausz, Hőnich, Meleg, Bognár, 

Gazsó M. 

 
           Nagyon szép szerda délutánt sikerült csinálnunk magunknak. Az átlagosnál jobb pályán, ügyes ellenfél ellen ért minket 
sikerélmény.  

Mindkét csapat igyekezett tudatosan megjátszani a labdát. Az első játékrészben is izgalmas volt a meccs, bár gól nem 
született. Kiegyenlített küzdelem folyt, a támadások befejezésében azonban sok volt a hiba.  Forgatásaink nem működtek, 
kevés volt a létszámelőnyös szituáció. Szerencsére a második játékrészben már ügyesebben megtaláltuk az üres területeket. 
Az első illetve a harmadik gól súlypontáthelyezés utáni, a második egyéni alakítás után, szélső-játékből születtek. Örülök, hogy 
gyakorolt elemeket sikerült szép megoldásokkal befejezni. Érdemes ezekre a szituációkra emlékezni és később is alkalmazni 
azt, ami sikert eredményez. Védekezésben kevés volt a hiba, a bekapott gól előtt ellenfelünk üres kapuig vezette akcióját. 
Egyéni képességekben nem tudtak felülkerekedni, csapatjátékunk eredményesebbnek bizonyult. Remélem ez legközelebb is 
így lesz.  

Örülök, hogy sikerült jól és eredményesen is futballozni! Bízom benne megfelelő magabiztosságot és lendületet ad 
mindez a jövőben! 

 

 

U12(’98) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12/1.csoport, 16. forduló - 2010.04.07.  18.00 óra   
IX. Kismartoni út, FTC sportcentrum - füves ¾-ed  pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc,100 néző   

 
BOSSZANTÓ MÉRTÉKŰ VERESÉG 

 

FTC U11 - Tabáni Spartacus SKE    7-2  (4-2) 

G: Székely (2) 

Gólpassz: Bognár (2) 

 

http://www.taban97.sokoldal.hu/


 

 

Keret: Gundel-Takács - Ács, Gyebnár, Laczkó, Bayer, Kozma, Székely, Hőnich, Bognár, Lugosi, Novák 

 
           Ősszel kisebb volt a mérkőzés végén a különbség. Akkor a második félidőben, annak is a második felében játszottunk 
jobban. Ma túlzottan kiengedtünk, elfáradtunk testben és lélekben egyaránt. Ennél több kell!  

Bár a mérkőzésre megjelent játékosaink általában fel vannak készülve egy bajnoki találkozóra, ma kevésnek 
bizonyultunk. Az összecsapás első húsz percében olyannyira tartottuk a ritmust, hogy helyenként mi diktáltuk. Vezetést is 
szereztünk, hiába egyenlítettek, újra előnybe kerültünk. Szép akciók futottak. Helyzeteink kihasználása is jó volt. Vezetésünk 
tudatában nem játszottunk elég higgadtan, magabiztosan. Sok volt az eladott labda és labdavesztés után sokszor rosszul 
helyezkedtünk. Sajnos a 25. és 27. percben kapott találatok után viszont futottunk az eredmény után. Belementünk egy olyan 
iramú játékba, melyhez nem vagyunk hozzászokva.  
              Sietettük a támadásokat, nem birtokoltuk eleget a labdát. Akcióink gólveszélyesek voltak, de a zöldek 
eredményesebbnek bizonyultak. Túl sok területet, lyukat hagytunk a védekezésben. Ennek nagy arányú vereség lett a vége. A 
második félidőre fásult csapat képét mutattuk, a hiányos csapatmunka miatt sokszor tudtak átszaladni rajtunk a pálya közepén. 
Kevés volt az ütközés, a szűkítés, egymás kisegítése.  
              Tulajdonképpen nem meglepő, hogy az FTC nagyobb játékerőt képvisel. A mérkőzésen több szép akciót tudtunk 
vezetni. A középpályás forgatások, összjátékok és agresszív labdaszerzés területén sokat kell előre lépnünk. A 70. perc alatt 
helyenként jól teljesítettünk. A jó teljesítményt kell a jövőben növelni, minőségben és mennyiségben egyaránt.  

 

Hajrá Tabán! 
 
                                                BLSZ SERDÜLŐ BAJNOKSÁG  U-12 / 1. csoport (’98) 
                                                                                 
A bajnokság állása a 16.forduló után – 2010.04.04.                              

 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Dalnoki Akadémia 14 14 0 0 66 12 42 

2. MAC-Népstadion SE  „A” 15 12 1 2 59 13 37 

3. Goldball 94 FC 14 10 2 2 52 21 32 

4. Ferencvárosi TC 15 10 1 4 44 24 31 

5. Vasas-Pasarét KFT 14 9 1 4 27 15 28 

6. Újpesti TE   „A” 15 7 2 6 33 23 23 

7. Tabáni Spartacus   „A” 15 6 4 5 32 41 22 

8. Vasas SC 99 15 5 1 9 32 43 16 

9. Airnergy   FC 13 4 1 8 27 38 13 

10. Honvéd KFT 13 4 1 8 30 45 13 

11. Vasas SC 98 14 2 0 13 24 43 6 

12. XII. Hegyvidék SE  „A” 15 1 2 12 19 73 5 

13. Budatétény  SE 14 1 0 13 13 67 3 

14. Láng  FC KFT  kizárva 0 0 0 0 0 0 0 

 

Edző: Kiss Zoltán 

 

U11(’99) Nyuszi kupa, felkészülési torna - 2010.04.02.  9.00 óra                                                           

XXII. Jókai Mór u. 37. - műfüves félpálya, 5x2m-es kapuk, 1x20 perc, 7+1 fő,  80 néző                                               

 

A TORNA NEVÉHEZ HÍVEN… 

 

A tornán részt vevő játékosok:  Mihalik G., Tóth G. Á., Kulcsár S., Novák M., Nagy R. K. Horváth L., 

Jobbágy B., Lénárd A., Majoros A., Langer P., Horváth T., Róth L. E., Pap K., Orczy K. 

 

Csoportmérkőzések: 

Tabáni Spartacus – Felcsút                               1-0   

G: Majoros 

 
 Első mérkőzésünkön remek hozzáállással, harcosan szépen játszottunk. Az ellenfél kapusának parádéi miatt sokáig 
döntetlen volt az állás, de egy remekül végigjátszott támadás végén Majoros Andris megszerezte csapatunk győztes találatát. 
Az eredménnyel és (főleg) a mutatott játékkal nagyon elégedett voltam 

 

Tabáni Spartacus – Honvéd/Tabán vegyes     1-3  

G: Novák 

 



 

 
 A második találkozónkon a Budapest FC ellen játszottunk volna, de mivel a csapat nem jelent meg a tornán, áthidaló 
megoldásként a két legnagyobb létszámú csapat állított ki egy vegyes alakulatot. Tőlünk a Róth, Horváth T., Pap trió 
csatlakozott ehhez a gárdához és az egész tornán szépen teljesítve lényegesen több játéklehetőséghez jutottak, mint 
egyébként. A mérkőzésen 1-1-ig fej-fej mellett haladtak a csapatok. Novák átemelős góljára még sokáig emlékezni fogunk, ám 
sajnos ezek után az ellenfél magához ragadta a kezdeményezést és két nagy góllal lezárták a meccset.  

 

Tabáni Spartacus –Budatétény „A”                  0-3  

G: - 

 
 Bátortalanul, kevés futással, hitetlenül játszottunk. Csak idő kérdése volt mikor és hány gólt kapunk. Még olcsón 
megúsztuk… 

  

Mérkőzés az 5-8. helyért: 

Tabáni Spartacus – Budafok                              1-2  

G: Horváth L. 

 
 A következő meccsen a tét az volt, hogy az 5.-6. helyért vagy a 7.-8. helyért mérkőzünk-e? Jól kezdtük a meccset, 
többet birtokoltuk a labdát és sokat támadtunk. Valamint Horváth Levente távoli szabadrúgásával a vezetést is megszereztük. 
Semmi nem utalt arra, hogy ne mi nyerjünk ,ám sajnos kapusunk egy olyan labdát ejtett a gólvonalra (mögé?) amely normál 
esetben nem is ment volna kapura. A tétova játékvezető megadta a gólt. Aminek hatására ellenfelünk belelkesedett és a végén 
a győzelmet is kicsikarta.  
 

Mérkőzés a 7. helyért: 

Tabáni Spartacus – RTK     1-1, büntetőkkel: 1-4  

G: Majoros 

 
 A sereghajtó pozíció elkerülése volt a cél az utolsó meccsünkön. Akárcsak a Budafoki meccsen itt is jól kezdtünk, sokat 
támadtunk és Majoros szép lövésével vezettünk is. Sajnos a többi lehetőségünknél az erőtlen végjáték miatt nem tudtuk növelni 
előnyünket. Aztán a mérkőzés második harmadára az RTK feltámadt és egalizált. Így a végén büntetők döntöttek. Sajnos 
ekkorra már fejben is kimerültünk, amit jelez, hogy három büntetőnk egyike sem találta el még a kaput sem.   

 

Összegezve: Meglepett a csapat agilis kezdése, mivel nem ez a jellemző ránk. A kezdeti szép és ötletes 

játék aztán fokozatosan elmaradozott és csak nyomokban került újra elő. Sajnálom, hogy az utolsó két 

meccsen megszerzett előnyünket elherdáltuk és az utolsó helyen végeztünk. Így ezen a csípős széllel 

végigkísért pénteken még a helyezésünk sem melengetett minket.   

 

U11(’99) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12/2.csoport, 16. forduló - 2010.04.06.  13.00 óra   
XI.Hunyadi M. út 56. -  műfüves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc,  30 néző                                               

  

VIZILABDA EREDMÉNY 

                                                                                         
Kelen SC U12 - Tabáni Spartacus U11     7-4 (4-2) 

G: Horváth L. (3) Horváth T.  

 

Arendt – Majoros, Orczy, Kulcsár – Lénárd, Langer, Horváth L., Jobbágy – Novák  

cs: Mihalik, Nagy, Tóth, Horváth T. 

 
 Úgy néz ki, hogy az Újbuda pályáján minket mindig hűvös esős idő fogad. Minden esetre reménykedtem benne, hogy 
az idő miatt nem fogunk aludni az elején. Sajnos a remény csak remény maradt, mivel 4 perc játék után 0-2 volt a meccs állása 
a mi szemszögünkből. A Kelenes játékosok turbó fokozaton mozogtak, míg mi még a gyújtást sem adtuk rá. Ez a kezdés előre 
vetített egy hatalmas zakót, ám ekkor a fiúk kissé magukhoz tértek. Horváth Levente talán a mezőny legjobbja címet is 
kiérdemelte volna a mai napon. Ehhez kellett három gólja, melyekből kettővel egalizálta a meccset. 2-2 után a hazaiak 
zavarodtak össze. Ekkor Horváth kihagyta saját legnagyobb ziccerét is. Sajnos a félidő utolsó 3 percében két gólt összehoztunk, 
így a szünetre ismét mínusz kettő volt az állás. Próbáltam újra felpörgetni a fiúkat, mert a végén kapott két hihetetlenül egyszerű 
gól letörte őket. Sajnos eredményben nem tudtunk közelebb kerülni a második játékrészben sem. Azért a két Horváth (Tomi és 
Levente) góljai szépekre sikeredtek, ám csak az eredmény kozmetikázására voltak elegendőek.  
 

 

 



 

 

Összegzésként:  Egy fecske nem csinál nyarat… Örök igazság, mely ma is beigazolódott. Míg Horváth 

Levente tényleg nagyot futballozott, addig több poszton nem tudtunk maradandót alkotni. Kapusunk nem 

védett rosszul, de igazán jól sem. A védelmünk puhány volt és méterekről fogták embereiket, akik, így 

gyorsaságukat kihasználva többször is gondot okoztak. A középpályán felvillanások jelezték, hogy ez 

csapatunk legerősebb része, de a tartós, jó játék hiányzott. Elöl Novák és Horváth küzdött becsülettel, míg 

cseréink igazán nem lendítettek nagyot a játékon. Mindenesetre jobb így kikapni, mint mondjuk 3-0-ra, 

mert legalább örülhettünk néhány szép találatnak! 
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A bajnokság állása a 16. forduló után – 2010.04.04. 

 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Újpesti TE  „B” 15 15 0 0 72 20 45 

2. Ikarus  BSE  „A” 14 13 1 0 89 19 40 

3. Kelen  SC 16 9 3 4 70 42 30 

4. Kőbányai ISE 16 9 2 5 80 49 29 

5. XII. Hegyvidék  SE  „B” 16 9 1 6 63 45 28 

6. AFC Etalon Sportiskola 14 8 2 4 75 31 26 

7. Újpesti SC 15 6 3 6 32 32 21 

8. Grund 1986 FC 15 5 4 6 33 37 19 

9. Tabáni  Spartacus  „B” 15 4 2 9 24 55 14 

10. Vecsési FC   15 3 4 8 28 46 13 

11. Goldball 94 FC 16 3 3 10 34 54 12 

12. Lőrinc United FC 14 3 2 9 24 46 11 

13. Rojik FC KFT 15 3 1 11 17 71 10 

14. Csepel FC SE 14 1 0 13 14 108 3 

  

Edző: Egyházi Gergely 
 

A ’99-es csapat weboldala elérhető itt: www.tabanispartacus.blog.hu  
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